
TRƯỜNG TIỂU HỌC TRƯƠNG HOÀNH



TOÁN

1 Đặt tính rồi tính
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2 Những phép tính nào dưới đây có kết quả bằng nhau?

6000  X 4

13 000  X 2

80 000 : 2

96 000  : 4

8 000  X 3



3 Tính giá trị của biểu thức?

a) 4 105 x 9 : 5 b) 24 048 : (4x2)

 4 105 x 9 : 5
=   36 945 : 5
=   7 389

     24 048 : ( 4x 2) 
=   24 048 : 8
=   3 006



4 Việt mua 1 quyển truyện thiếu nhi và 2 cái bút . Giá 1 quyển 
truyện thiếu nhi là 18 000 đồng, giá 1 cái bút là 8 500 đồng. 
Hỏi Việt phải trả người bán hàng bao nhiêu tiền?



Tóm tắt

Bút: 
Truyện thiếu nhi:

18 000 đồng

8 500 đồng

…đồng?

4

Bài giải
 Số tiền mua hai cái bút là:

       8 500 x 2 = 17 000 (đồng)
Việt phải trả người bán hàng số tiền là:

    18 000 + 17 000 = 35 000 (đồng)
                 Đáp số: 35 000 đồng.



5 Tìm chữ số thích hợp:

1 9

27 8




